
АНАЛІТИЧНА ДОВІДКА. 

КНП «АРЦИЗЬКА ЦЕНТРАЛЬНА ОПОРНА ЛІКАРНЯ» 

 Арцизької міської ради Одеської області 

за 2022р. 

Арцизька центральна опорна лікарня загалом зберегла та наростила  обсяг 

медичної допомоги в умовах захворюваності на COVID-19, а з 24.02.2022р в 

умовах військового стану.  В даний час функціонує 170 ліжок.  У випадках 

виникнення загроз поширення інфекційних захворювань, або загрози 

застосування хімічної та радіоактивної зброї лікарня спроможна додатково 

розгорнути ліжка для надання медичної допомоги. У 2022 році ми продовжили 

покращувати матеріально-технічну базу за рахунок капітальних інвестицій   та 

власних коштів  у тис.грн.: 

2020р                              2021р                        2022р 

19840,0                          30727,2                     12532,8  

Збережено робочі місця медпрацівників, створено можливість маневру 

при організації роботи лікарні для надання медичної допомоги не тільки 

мешканцям  Арцизької громади, а й жителям прилеглих регіонів чисельністю 

біля 162тис. В планах розвитку Арцизьку ЦОЛ планується реорганізувати у 

Кластерну лікарню в межах Одеського госпітального округу, на нашій базі  

організована робота по наданню 24/7 медичної допомоги – хворим на інсульт, 

хірургічної, пологової, реанімаційної, педіатричної, а в найближчому 

майбутньому ще й реабілітаційна допомога. Функціонує анестезіологічне 

відділення на 6 ліжок. На повну потужність працює відділення невідкладної 

допомоги, яке було збудовано та оснащено у рамках Програми Президента 

«Велике будівництво». Для цього відділення забезпечено високоякісною 

медичною апаратурою – дефібрилятори, монітори пацієнта, інфузомати, 

відеоендоскопичні системи (колоноскоп, фіброгастроскоп, цистоскоп, 

гістероскоп,), КТ,  УЗД, 7 рентгенологічних апаратів , з них 5 цифрових, у т.ч. 



два пересувних, 8 операційних, дві хірургічні лапороскопічні стійки( одна - для 

проведення загально-хірургічних втручань, друга — для проведення 

гінекологічних операції), електровідсмоктувачи, гематологічний та сечовий 

аналізатори, ЕКГ, спірометр, консультативний кабінет телемедицини та інше. 

Передбачена інклюзивність при наданні медичної допомоги 

маломобільним пацієнтам. Важливим у ефективної роботі є зручна логістика – 

увесь лікувально-діагностичний процес розташовано в одній будівлі з 

функціонуючими двома вантажними ліфтами та одним пасажирським. Щоденно 

у відділенні надається допомога біля 30 хворим. 

В теперішній час лікарня працює в умовах військового стану та   

надзвичайних ситуацій, відключення електропостачання та іноді у блекауті. В 

лікарні створені умови для безперервного  надання медичної допомоги 

цілодобово: електроживлення здійснюється 6 генераторами на 340 квт., запас 

дизельного палива на 20 днів, створено двомісячний запас медикаментів, трьох 

місячний запас продуктів харчування, запас води, підключений Старлінк, 

працює кисневий генератор. Створено майданчик під наметом для дезактивації 

та дегазації у випадку застосування  ворогом зброї масового ураження. 

У минулому році лікарня отримала за рахунок гуманітарної допомоги 

через Обласний Департамент охорони здоров’я та через «Медичні 

закупівлі»: наркозну систему, діагностичну відеоендоскопічну систему, 

бронхоскоп, інкубатори для недоношених новонароджених, УЗД апарат для 

пологового відділення, монітори пацієнта, кисневі концентратори, побутові 

пральні машини на загальну суму 5,1 млн.грн. За власні кошти придбано 

обладнання: лапороскопічна хірургічна система для гінекологічних 

оперативних втручань, радіоволновий діатермокоагулятор, операційне 

ЛОР-крісло, для лабораторії біохімічний аналізатор, операційний набір для 

травматологічних операцій, 10 функціональних ліжка на 2,3 млн.грн.  

Разом - 7,4 млн.грн. 



В теперішній час на 2023 рік актуальним являється відкриття 

реабілітаційного відділення на 30 ліжок після проведення капітального 

ремонту приміщення, модернізація пологового та травматологічного 

відділень.  

Вкрай важлива підтримка лікарні Арцизькою міською радою, яка є 

найпотужнішою, а також допомога Теплицької та Павлівської сільських рад. 

 З місцевого бюджету лікарня профінансована на суму 11 640,15 тис. грн, з них: 

 Програма фінансової підтримки – виділено   11 378,4  тис. грн, з них: 

-       на комунальні послуги та енергоносії – 9 969 тис. грн; 

 

- предмети, матеріали для поточного ремонту – 70 тис. грн. 

 

-   забезпечення належного харчування хворих, які знаходяться на 

стаціонарному лікуванні – 96 тис. грн; 

  

-       поточний  ремонт покрівлі  харчоблоку, лікувального корпусу  – 483  тис. 

грн; 

-       поточний ремонт вантажного ліфта – 97 тис. грн; 

 

-        виплата премії усім працівникам закладу  до дня Медичного працівника – 

523,6 тис. грн. 

- заходи з підготовки до опалювального сезону (закупівля  вугілля)– 139,8 

тис. грн; 

  

  2.2. Програма «Безкоштовні ліки» – 62 тис. грн, з них на: 

-        забезпечення окремих груп населення за певними категоріями 

захворювань безоплатним та пільговим відпуском  лікарських засобів за 

рецептами лікарів – 55 тис. грн; 



 

-      зубопротезування пільгової категорії громадян – 7 тис. грн. 

 

2.3. Програма «Кадри» - виділено 155 тис. грн, з них: 

       на оплату оренди та комунальних послуг молодим лікарям 155 тис.грн з 

розрахунку 2,5 тис. грн на 1 лікаря; 

 

2.4. Інші заходи за рахунок коштів резервного фонду місцевого бюджету – 44,75 

тис. грн на  обладнання для системи постачання кисню.         

В ОТГ прийнята програма «Кадри». За період дії програми придбано 5 

квартир для молодих лікарів. Компенсуються  орендна плата та 

комунальні  послуги - в поточному році така плата здійснюється 7 лікарям 

по 2500 грн. щомісячно.  

Всього за останні 5 років прибуло 20 молодих лікарів. В теперішній час 

ситуація по забезпеченості кадрами кардинально змінилась – 62% 

молодих лікарів, тобто середовище лікарів розподілено таким чином, що є 

кому та кого навчати.   Лікарів 48 фізичних осіб, середнім медичним 

персоналом забезпечено 100%,   Приділяється велика увага на створення 

привабливих робочих місць.  

Діагностична робота. УЗ діагностика - проведено 14839, 

відеоендоскопічних досліджень – 543, рентгенологічних досліджень 

25214, ЕКГ досліджень: 8265, 249449 лабораторних досліджень.  На базі 

лікарні функціонує КТ на 32 зрізів, обстежено 1691 хворих. 

Лікарня у 2022р. законтрактувала 14 пакетів медичних гарантій 

Надійшло коштів за з НСЗУ у 2021 році – 89429,5 тис. грн., за рік 

отримали 95660,1 тис. грн..  



 Майже вдвічі збільшилось медикаментозне забезпечення до 216,31 грн. на 

1 ліжко-день , що уможливило  надавати медичну допомогу фактично 

безоплатно за виключенням препаратів яких немає в Переліку.  

    

Генеральний директор                                                             Зіновій Челак  

 

 

 

 


